2.2.3.5.3. Pacuem nonepevHou apmamypel

Pacuer Ha aeiicTBHE nonepeyHoi CHIb BHIMOIHAETCS B COOTBETCTBHM ¢ [5, m. 6.2.1]

H aanee.
PacuerHas nonepeyHas Cuia BBIMTUCTACTCH B CEHEHMH JIEMEHTA, PacnojoxeH-

HOM OT TPaHM ONOPHI HA PACCTOAHHHN, PABHOM BBICOTC OT HHXKHCH IPaHi 3JCMCHTA
10 YTIPYFOro LCHTPa TskecTH cenenns |5, m. 6.2.2(3) u 8, npumep 6.1]. Paccrosinue or
OCH ONOPLI 10 rpaHit onopel coctapasier 100 MM, pacueTHas nonepeuHast cHiaa BuvHe-
JIIETCSE HA PACCTOSIHMM OT OCH onopkt, pasHom: @ = 100 + (450 — 122,1) = 4279 mwm.
3neck 122,1 MM — paccTosiHHE OT BEPXHEH FPAaHM 10 YIPYTOro HEHTPa TSKECTH MpH-
BCACHHOIO TMONMEPEYHOTO CCHCHHS TUIMTBI, KOTOPOEe ONpeaesercsi KaK OTHOLCHHE
CTATHYECKOTO MOMEHTA CEYEHHSI OTHOCHMTE/LHO OCH, Npoxonasueii yepes BepxHI0Io
IPaHb CEYCHMS, K TIOIHAAN MPHBEACHHOTO HONCPEHHOIO CEHEHHs IINTHI (B KavecTse

npuMepa cm. n. 2.2.3.4.3).
a=100+(h—y); y=S/A; A=bes*hi+b,* (h-h);
S=b* hi ¥0,5 * h + b, * (h - h{) * (0,5 * h—0,5 * h).

Pacyernan nonepeynas cuaa
Vig= 62,65 — 20,54 - 0,4279 = 53,86 kH.

Mposepsiercst yenosue Vi, <Vy, .. 3nech Vi, . — Hecywas cnocoGHOCTL ceve-
HHSL 110 TIONEPEYHOI CHJie MPH OTCYTCTBMH MOMNCPEYHOI apMaTypel, onpeacascmast

no opmyJie
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Vmin
Ve =[o,|2-1,7(100-0,013-25)”’]140-407= 37052 H > 0,388-140-407 = 22108 H.
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Asprov - daKTMUecKaa naowanb NpoAoAbHOM apmaTypbl.



2. Pacuer cOopHoi ene3o0eToOHHON NNuTH

Vg = 53860 H = Vg, . = 37052 H, tpebyercs nonepeuHas apMarypa.
Vgas = Vig= 53860 H,
A Via

'sw

S =z-fm,-cot9'

A€ 2 — NACYO BHYTPEHHEN Napbl CHI UL 3ICMCHTA € NOCTOSIHHONH BBHICOTOM, COOT-
BETCTBYIOINIEE M3rMDaloIeMy MOMEHTY B paccMaTpHBaeMoM asemenTe, [Mpu pacue-
TC NONCPEHHOrO YCHJIHSA KEJIE300¢TOHHOTO 1eMeHTa 6e3 NpoAoALHOMN CHIILI MOXeT
ObITH HCMONLIOBAHO NPHOTILKEHHOE 3HaYexue z = 0,94 (5, n. 6.2.3(1)]; /,,, — pac-
YETHOE 3HAYCHUE CONPOTHBACHUS PACTAXKEHMIO TIONEpeyHoi apMaTypsi, wist A400
Jowa = 400/1,15 = 348 MIla; 0 — yron mexiy GETOHHBIM CKATBIM PACKOCOM M OCBIO

Danku, NepneHAHKYISIPHOI K NonepeyHoMy yeuanio. PekoMeniyeMbie npeaeibHbie
3HaveHHs | <cotB< 2,5,

A, 53860

=L =169,0 MM2/M.
T =6 0,9-0,407-348 2,5 M /v
MUHUMANLHOE APMHPOBAHKE
A 0,08-
Ay min = e j;k b, =0.08'-@ 0,14=
: S fyk 400

=0,00014 M? /M =140,0 Mm%/ ™.

Paccroanne MERIY CTEPHHAMMH NOnepedHoi APMATYPB HE I0JDKHO MPEBLIUAEATE
5 max [5,¢c. 122, n.9.2.2(6)]:

§<8; nax =0,75-d(1-cosa) = 0,75- 407 (1-0) = 305 mm,

e ¢ — YTOMI MEeXTY MonepedHoil apMaTypoil B npononbHOoi ocklo Gankm; cos 90° = (.
[Mpu Tpebyemoil naowanm nonepeyroi apmatypil 169,0=0,305 = 51,6 MmM?2 npu-
HuMaeTcd apmarypa @10 A400 ¢ warom 300 mm ¢ A, = 78,5 mm? (no Hopmam Pdb:
@10 A240 ¢ warom 250 mm c A, = T8,5 mm2).,
MakcHManBHOE COTIPOTHEIEHHE CEMEHNA CABMIY (AHANOT NMPOBepKe Mo beToHHOI
MOIOCE MEeXY HAKTOHHEIME cedernnsyu [ 10, m. 8.1.32])

y Ay by 2V Loy 1:140-0,9-407-0,54-25 /1,5
Rd max — - -

cotO+tan0 2,5+04
=159151 H> Vg, =53860H,

rie a., = | — 1A KoOHCTPYKUMA Ge3 npeasapiTesHoro HanpsokeHHs;
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- KO3POUUMEHT NOHUNKEHWNS NPOYHOCTN BETOHA, YYUTbIBAIOLLLUIA

BIMAHNE HAK/TOHHbIX TPELHNH.



